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COLLANA LADY GREEN CON PAROS E PERLINE IN VETRO
PURECRYSTAL DI PUCA

 

Da : Puca
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Come creare una collana di perle di vetro?
Come crimpare un cabochon con il peyote?
Il designer Puca ® ci propone di realizzare una collana di perle di vetro denominata "Lady Green". Ti piacciono le perle di vetro? Questa collana con colori primaverili è per te. Perline combinate Puca ® , perle in vetro Paros® e una goccia Swaroski.
In questo tutorial, Puca ® spiega passo dopo passo come crimpare il tuo cabochon con la tecnica del peyote.
Come creare una strana tessitura di Peyote?
Come fare una semplice tessitura di Peyote?
Come aumentare e diminuire il peyote?
Se ti piacciono le perline di vetro Puca®, dai un'occhiata a tutti i tutorial realizzati con perline di vetro di Puca per realizzare molti altri gioielli.
Grazie a Puca ® per condividere questo tutorial.
I passaggi:
Passaggio 1: inserire 48 DB11.

Passaggio 2: creare un totale di 5 righe di peyote nel DB 11.

Passaggio 3: crea 2 righe con R15.

Step 4: Fai un rank di R15 passando attraverso i tre R15.

Passaggio 5: ottieni questo.

Passo 6: posiziona il tuo cabochon che passa di 18 mm e porta il filo R15 nel DB.

Passaggio 7: creare due righe di R15.

Step 8: Fai un rank di R15 come Step 4.

Passaggio 9: ottieni questo.

Passo 10 : Inserire 1 DB 11 nella seconda riga di DB Seam, quindi passare attraverso i tre DB continuando così il rank.

Passo 11: Posiziona 2 Paros (foro centrale e foro) tra i DB.

Passaggio 12: posizionare 1R15, 1RA3, 1R15 come layout di foto. Attenzione 4 RA3 su un lato e 6 sull'altro e 2 x 2 paros.

Passaggio 13: posizionare 1R11 tra Paros x2.

Step 14: Posiziona 3 R15 su R11 su Paros, fai lo stesso sul gruppo dei due Paros.

Step 15: ottieni questo. Fai un secondo cabochon da 18 mm seguendo i passaggi da 1 a 14.

Passo 16: Per i 25 cabochon, posizionare 48 DB 10, creare 5 righe in tutto il peyote, 2 righe con DB 11 e 1 riga con R15.

Step 17: Crea un rank con R15 come Step 4. Quindi entra nel secondo rank 10 DB.

Passo 18: Inserire 1 DB 10, andare in 3 DB come passo 10 andare in giro pure.

Passo 19: posizionati nel DB 10.

Passo 20: Collocare 1 R15, 1RA3, 1R15, quindi 2 Paros (foro centrale, foro dell'ugello).

Passo 21: Vai in giro alternando RA3 e Paros. Hai capito.

Passo 22: posizionarsi nel DB 10 e posizionare 1 foro R11, 1SM inferiore, 1 R11.

Passo 23: Impostare 5 DB 11 Do passo 22 e 23 alternativamente.

Passo 24: Stand nel foro superiore SM.

Passo 25: Collocare 1R15 nel DB 11.

Passaggio 26: posizionare 1 R15 nella parte superiore dell'SM.

Passo 27: posizionarsi nel DB centrale 11.

Passaggio 28: eseguire il passaggio 25.

Passo 29: Fai il punto 26. Metti tutto intorno.

Passaggio 30: ottieni questo. Posizione del punto rosso dell'R15.

Step 31: Posiziona 1R11 tra i Paros tutto intorno.

Passo 32: Colloca anche 3 R15 tra gli R11 intorno.

Passo 33: Assemblare gli elementi con 2 PR4 tra i due centrali R15 e R11, farlo più volte per solidificare.

Passo 34: Ecco il tuo pettorale completato.

Passo 35: Per il choker, posizionati nella R15 vicino alla centrale R11 e alternati tra PR4 e RA6.

Passo 36: Alla fine posiziona 1 R11, 1 R8, 1R11 e indietreggia in tutte le perline.

Passaggio 37: passare a 3 R15s anziché al passaggio 35.

Passo 38: Attraversa Paros, posiziona 1 R15 e torna a Paros, poi torna indietro in tutte le perline, solidificherà il tuo choker.

Passo 39: Poi vai giù e fai il passo 38 e torna nei tuoi perline della collana e ferma il filo.

Passo 40: posiziona il tuo fermaglio con due anelli nella R8.

Alcuni riferimenti sono stati modificati da altri simili.
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https://www.perlesandco.it/risorse/ft23201-come-per-aumentare-e-diminuire-in-peyote.html
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Che materiale usare per Collana Lady Green con Paros e perline in vetro PureCrystal di Puca ?
 

MATERIALE

Filo Fireline nylon trecciato mm. 0.12 (6LB) Crystal x m. 45
Cod. : BRF-116
Quantità : 1

Miyuki Delica 11/0 DB1281 - Mat Transparent Lime AB x8g
Cod. : DB-1281
Quantità : 1

Miyuki Delica Duracoat 11/0 DB1833 - Galvanized Yellow Gold
Cod. : DB-1833
Quantità : 1

Miyuki Delica Duracoat 10/0 DBM1833 - Galvanized Yellow Gold x8g
Cod. : DBM-1833
Quantità : 1

Chiusura a gancio mm. 14 Gold filled x1
Cod. : GLD-149
Quantità : 1

Rocaille Miyuki 15/0 143 - Transparent Chartreuse
Cod. : MR15/143
Quantità : 1

Perle in vetro Paros® par Puca® 7x4mm Green Turquoise Picasso x10g
Cod. : PLS-013
Quantità : 1

Cabochon di vetro di Puca® 18 mm Opaque Green Turquoise Luster x 1
Cod. : PLS-049
Quantità : 2

Perle tonde mm. 4 Gold Mat x50
Cod. : RVC-415
Quantità : 1

Tonde schiacciate sfaccettate mm. 4x3 Dark Green x39cm
Cod. : RVC-495
Quantità : 1
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Tonde schiacciate sfaccettate mm. 8x6 Peridot x40cm
Cod. : RVC-568
Quantità : 1

Gocce PureCrystal 6000 Emerald mm. 11x5.5 x8
Cod. : SWK-180
Quantità : 1

Cabochon di vetro di Puca® 25 mm Opaque Aqua Luster Bronze x 1
Cod. : TCHE-485
Quantità : 1

PureCrystal Crystal Mesh 40001 2 fili mm.5.3 Fern Green x5cm
Cod. : WCH-014
Quantità : 1

Il risultato
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